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1 gomitolo di Caron Country Yarn (Worsted-Aran/10 ply - 85 gr, 169 mt) 

Uncinetto da 5,5 mm o misura adatta per ottenere il campione 

Campione: primi 3 giri = 9 cm di diametro 

Ventaglio A: 2 maglie alte,1 catenella, 2 maglie alte 

Ventaglio B: 2 catenelle, 1 maglia alta, 1 catenella, 2 maglie alte  

Abbreviazioni 

Cat. (catenella), m.a. (maglia alta),m.m.a. (mezza maglia alta),  m.b. (maglia bassa), m.bss. 
(maglia bassissima),   VA(Ventaglio A), VB (Ventaglio B)   
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Istruzioni 

Avviare 4 cat., unire con una m.bss. 

Giro 1: 2 cat., 12 m.a.  lavorate nell anello, unisci in cima alle m.a. d inizio. 

Giro 2: VB nella prima m.a., * 1 cat, salta la seguente maglia, VA nella maglia successiva, ripeti  
da * per tutto il giro, unisci nella cat. d inizio. 

Giro 3: VB nello spazio di 1 cat del VB del giro precedente, *1 cat, m.a. nello spazio di 1 cat tra i 
ventagli sottostanti, 1 cat, VA nella cat del seguente ventaglio, ripeti da * per tutto il giro, unisci. 

Giro 4: VB nello spazio di 1 cat del VB del giro precedente,* 1 cat, 3 m.a. nella seguente m.a., 1 
cat.,VA  nella cat del seguente ventaglio, ripeti da * per tutto il giro, unisci. 

Giro 5: VB nello spazio di 1 cat del VB del giro precedente, *1 cat, 1 m.a nella seguente m.a., 3 
m.a. nella seguente m., m.a. nella m. successiva, 1 cat, VA  nella cat del seguente ventaglio, ripeti 
da * per tutto il giro, unisci. 

Giro 6: VB nello spazio di 1 cat del VB del giro precedente, *1 cat, 1 m.a nelle seguenti 2 m.a., 3 
m.a. nella seguente m., m.a. nelle successive 2 m., 1 cat, VA  nello spazio di una cat del seguente 
ventaglio, ripeti da * per tutto il giro, unisci. 

Ripeti questo schema, aumentando  sempre di 3 m.a. nella m.a centrale dell ultimo gruppo di 3 
m.a., finchè si hanno 13 m.a.  tra i ventagli. La calotta dovrebbe misurare 20,3 cm di diametro. 

Lavorare con questo schema senza aumenti per 5 giri. 

Giro 1 di diminuzioni: VB nello spazio di 1 cat del VB del giro precedente,*m.a nei seguenti 5 
punti, 3 m.a. chiuse  insieme nei seguenti 3 punti, m.a nei seguenti 5 punti, VA nel seguente 
ventaglio, ripeti da * per tutto il giro, unisci. (Si stanno eliminando le cat. tra i punti e diminuendo 
2 punti al centro del gruppo di m.alte). 

Giro 2 di diminuzioni: 1 cat, m.b. nella stessa m., m.b. nel seguente spazio di 1 cat, salta una 
m., m.b. nell ultima m.a. del ventaglio. In ciascun pannello a m.a. lavora [2 m.b, 2m.b  chiuse 
insieme, 3 mb, 2 m.b. chiuse insieme,2 m.b.].  In ciascun ventaglio lavora [m.b nella prima m., 
salta la seguente m, m.b.nello spazio di 1 cat, salta la seguente m.,m.b nell ultima m.] . Segui 
questo schema per tutto il giro e unisci. 

Giro 1 fascia: 2 cat, m.m.a. in ciascun punto, unisci. 

Giro 2 fascia: 1 cat.,1 m.b. in ogni punto, unisci. 

Ripeti questi due giri ancora una volta. Termina e nascondi i fili.  

Tradotto dall originale (http://www.ravelry.com/patterns/library/bonita-hat) da Luisa Baccellieri  

(http://www.ravelry.com/people/LuisaBaccellieri) previa autorizzazione dell autrice Rebecca Averill  
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